

ИСТОРИЯ НАЧАЛА НОВОЙ РОССИЙСКОЙ ТЕОРЕТИЧЕСКОЙ ФИЗИХИМИИ

<http://www.micro-world.su/index.php/2017-01-14-10-36-16/1655----q----q>

Ф. М. КАНАРЁВ

Анонс. Российская фундаментальная теоретическая физика начала рождаться в 1956г, когда её автор закончил первый курс Физического факультета Ленинградского государственного университета (ЛГУ). История её рождения описана детально. <http://www.micro-world.su/index.php/2010-12-22-11-44-44/1222-2015-02-06-20-00-19>
Представляем её краткий вариант.

Алексей Иванович Черепанов. Наша страна уже получила в своё распоряжение новую физику – «физихимию микромира» Канарева Филиппа Михайловича.

Самое главное ощущение от новых знаний состоит в том, что теперь нет у меня психологического барьера между макромиром и микромиром... Сегодня для меня совершенно очевидно, что, благодаря «физихимии микромира», мы сможем в ближайшем будущем раскрыть многие тайны в медицине, биологии, микробиологии, генетике и т.д. и т.п. Скажу более жёстко – если мы этого не сделаем по каким-либо причинам, то нас ждёт несомненный провал, нас ждёт тупиковое развитие...

Сегодня я ответственно заявляю всем профессорам от медицины и всем докторам медицинских наук – Нет никаких преград сегодня для того чтобы разобраться в том как функционирует наш организм! Для этого достаточно вооружиться «физихимией микромира» Канарева Ф.М... [Скачать](#)